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 «Русские самоцветы» - лауреат Национальной премии «Золотой Меркурий»

19.06.2013

Ве​че​ром 18 июня в Цен​тре меж​ду​на​род​ной тор​гов​ли в Москве бы​ли под​ве​де​ны ито​ги На​ци​о​наль​ной пре​мии в об​ла​сти пред​при​ни​ма​тель​ской де​я​тель​но​сти «Зо​ло​той Мер​ку​рий». По ре​зуль​та​там 2012 го​да ОАО «Рус​ские са​мо​цве​ты» бы​ло при​зна​но ла​у​ре​а​том в но​ми​на​ции «Луч​шее пред​при​я​тие-экс​пор​тер в сфе​ре про​из​вод​ства по​тре​би​тель​ской про​дук​ции».

Кон​курс На​ци​о​наль​ной пре​мии «Зо​ло​той Мер​ку​рий» про​во​дит​ся еже​год​но Тор​го​во-про​мыш​лен​ной па​ла​той Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции при под​держ​ке Со​ве​та Фе​де​ра​ции, Ми​ни​стер​ства эко​но​ми​че​ско​го раз​ви​тия Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции и Ми​ни​стер​ства ре​ги​о​наль​но​го раз​ви​тия Рос​сий​ской Фе​де​ра​ции.

Це​лью кон​кур​са яв​ля​ет​ся со​дей​ствие раз​ви​тию пред​при​ни​ма​тель​ства в Рос​сии, обес​пе​че​ние воз​мож​но​сти пред​при​ни​ма​те​лям пред​ста​вить луч​шие об​раз​цы про​дук​ции и услуг, пе​ре​до​вые оте​че​ствен​ные биз​нес-мо​де​ли. Кон​курс про​во​дит​ся на без​воз​мезд​ной ос​но​ве сре​ди рос​сий​ских ма​лых пред​при​я​тий с чис​лен​но​стью пер​со​на​ла до 100 че​ло​век и пред​при​я​тий-экс​пор​те​ров.

В этом го​ду пре​стиж​ная пре​мия вру​ча​лась уже в 11-й раз, со​брав свы​ше ты​ся​чи за​явок со всей стра​ны.

 

